

减轻缴费负担 提高待遇水平

本市开展工伤保险集中宣传日活动

普及工伤保险政策 提高自我保护意识

据了解,作为常态化的政府开放活动,本市人力资源和社会保障部门于每年9月在全市范围内开展工伤保险主题宣传活动。本次活动辐射本市行政区域内所有用人单位和劳动者,旨在进一步宣传普及工伤保险政策,提高政策知晓度,切实保障劳动者工伤保险权益。据统计,2021年,全市共作出工伤认定结论4.85万件;作出因工负伤劳动能力鉴定结论3.82万件;享受工伤保险待遇人数为6.22万人,人均待遇水平为6.92万元。从2022年1月1日起,对本市伤残津贴、生活护理费 and 供养亲属抚恤金标准进行调整。具体为:2021年12月31日前发生工伤且致残一级至四级工伤人员的伤残津贴在2021年享受的标准基础上调整,其中致残一级增加532元/月,致残二级增加489元/月,致残三级增加462元/月,致残四级增加426元/月。

做好工伤保险工作 获保人数逐年增长

从2022年5月1日至2023年4月30日,本市一类至八类行

近年来,本市工伤保险参保人数和待遇水平进一步提高,工伤保险费率持续下调。截至2021年年末,本市工伤保险参保人数为1097.33万人。近日,本市开展了“工伤保险伴你同行”工伤保险集中宣传日活动,全市各级人力资源和社会保障部门工作人员走出办公室、走进基层,通过发放宣传资料、现场咨询、培训讲座、在线互动、现场演示等方式,向市民集中宣传工伤保险政策知识。

青年报记者 明玉君



通过现场演示等方式,向市民集中宣传工伤保险政策知识。

受访者供图

业用人单位工伤保险基准费率,继续在国家规定的行业基准费率基础上下调20%,用人单位缴费负担持续减轻。

为了促进工伤人员最大程

度地恢复生理功能,早日重返工作岗位、家庭和社会,本市持续推动工伤康复早期介入,在工伤认定阶段初步筛选符合条件的人员,加大康复政策宣传力度。

2021年,全市受理住院工伤康复申请1635人次,经确认符合住院工伤康复条件的1541人次,同比增加了23.6%,享受康复服务的人数逐年增长。

多渠道赋能求职者 持续助力优质就业

■ 资讯

举办“三业”交流会 为人才高质量发展 提速增效

本报讯 记者 陈晓颖 50家跨国公司和本地企业线上云面试、6场研讨会探寻创新方向、70多位创业选手现场比拼……在近日举行的2022第三届就业·创业·兴业“三业”国际人才交流会上,在视频号、腾讯会议、ZOOM联合直播,以近9个小时的线上互动,助力更多求职者找到机遇。

在本次由市人才服务中心指导,由长宁区委组织部、长宁区人社局、长宁区虹桥街道党工委、办事处主办,由上海爱满家家家庭服务中心——外籍人士项目与世界经济论坛全球杰出青年社区——上海紫竹社区共同承办的国际人才交流会上,区人才服务中心工作人员推出政策解答板块,在线为留学生解答落户上海以及创业政策。同时为线上参与者详细介绍“一网通办”办事指南。

据悉,今年为人才交流会连续举办的第三年。通过连续两届“三业”交流会效应,已逐步实现品牌知名度、企业参与度、人才匹配度、双创活跃度的“多纬度”提升,为积极推动人才高质量发展提速增效。

还将持续在瑞金微职介平台发布。据悉,目前已有5名青年在直播预热阶段获得了企业录用,成功就业。未来,瑞金二路街道家门口的就业服务小站还将持续策划开展一系列就业赋能活动,为广大的求职青年提供技能培训,助力其实现成功就业。

走入楼宇 推介优质岗位

黄浦区半淞园路街道于近日推出了高校毕业生就业服务季金秋招聘月暨半淞园路“大中城市联合招聘”家门口就业服务小站——周周到服务线上活动。

当天,带岗主播走入街道内的万事利大厦,在推介就业政策的同时,服务更多楼内企业,为企业搭建就业宣传平台。前诚跃腾(上海)人力资源有限公司负责人来到直播间,介绍公司情况以及招聘信息,同时带各位参与者云上感受办公空间,了解岗位需求。活动现场,带岗主播还推介了区域办公楼内其他优质岗位信息。黄浦区职业指导师也受邀线上分享黄浦区围绕高校毕业生推出的支持政策,并互动解答线上面试技巧。

据悉,此次直播活动在上海公共就业招聘网发布了线上招聘信息,同步开启招聘通道。对岗位感兴趣的求职者可在上海公共招聘网的招聘会板块找到黄浦区半淞园路街道线上招聘活动投递简历。

规划、提升职场软硬实力等专题就业讲座,持续为就业赋能。

直播带岗 提供“零距离”就业服务

近日,“乘风破浪 职争朝夕”黄浦区瑞金二路街道2022高校毕业生秋季直播带岗活动顺利开展,进一步落实了家门口就业服务小站的职能,为社区高校毕业生和其他求职青年的求职之路赋能。

当天直播间里,“CCE集团”“启跳体育”等企业的招聘代表轮番上阵,通过宣讲互动等方式,在线介绍各自的企业文化、岗位情况、福利待遇,求职青年纷纷留言点赞,气氛热烈。与此同时,招聘专家坐镇直播间,带来了细致的岗位解析,帮助求职者加深对岗位信息的理解,找准定位,寻找到适合自己的岗位。黄浦区首席职业指导师则进行了就业政策的详细解读,为企业带来福利政策的同时,增强了青年们的求职信心。

据了解,本次直播招聘活动共吸引33家企业报名参加,涵盖医疗、人力资源、文化传媒、服装销售、房地产等多个行业,提供了理财顾问、运营助理、篮球教练、行政文员、技术人员、软件工程师等近千个岗位。“屏对屏”的直播带岗招聘模式,吸引了2000余人在线观看,实现了“零距离”就业服务。

值得一提的是,为了让更多青年获取直播的岗位信息,岗位

现就业梦。

当天,郑海琳从目前的就业形势出发,阐明了要想在竞争中脱颖而出,制作一份吸睛简历的重要性。在她看来,简历主要包括个人信息、教育和工作经历、自我评价、取得的成就等基本要点,且应该具备“准”“真”“透”这三大要素。

何为“准”“真”“透”?即简历上描述的基本信息要准,无错别字;学习和工作经历真实且完整;内容简明透彻。因此,她提醒求职者,简历一定要反复检查,确保无错别字。另外,注意实事求是,切忌脱离自身能力的浮夸,“一份简历通常要写:我拥有什么?我做过什么?我能做什么?突出个人能力、技能及成长轨迹的简历,更容易获得招聘者的青睐。”

对于线上面试要点,郑海琳建议求职者多多关注细节,即提早进入面试会议室做准备,衣着干净利落、坐姿端正,主动问候面试官等,有助于留下好印象。针对面试中容易遇到的问题,她则以案例形式,为求职者支招,教给大家机智回答。

互动环节,针对求职者关心的热门行业、薪酬、求职是否专业对口等内容,郑海琳一一作答,并鼓励大家:迷茫并不可怕,要主动出击,通过职业生涯探索找到感兴趣且适合自己的工作。据了解,后续“小东门街道·沧浪街道同城云课堂”还将推出有关职场

云课堂指导 为求职者支招

如何制作一份吸睛简历?线上面试有哪些不可忽视的要点?如何机智回答面试官的问题?在黄浦区“小东门街道·沧浪街道同城云课堂”2022年第二课上,就业服务专家郑海琳从解析简历制作、线上面试角度出发,为求职者带来了《求职101:带你C位出道》的专题讲座,并与大家云上互动,直播间里气氛热烈,洋溢着浓厚的就业氛围。

据了解,小东门街道一直以来以建设就业社区为抓手,深耕细化基层就业创业服务,持续提升社区劳动者的就业获得感和满意度。街道自主开发了民政救助精准化系统,对本街道辖区内领取失业金的人员进行了汇总跟踪,对需求职的人员转接给就业部门进行职业指导、求职培训。还联合社区工作站打造“陪伴式就业”服务,了解每一位应届生的学历、工作背景、职业偏好等基础信息,有针对性地进行陪伴式引导成长服务。此次搭建“同城就业云课堂”线上平台,希望以此帮助应届毕业生实

青年报记者 明玉君

本报讯 推出就业云课堂、开展企业带岗活动、走入楼宇推介优质岗位……近日,黄浦区持续为就业赋能,通过多举措进一步助力应届毕业生实现高质量就业,提升其就业获得感。